

Суббота,
20 января
1996 года

№ 6 (7663)

Новости

Советуем поспешить

Всего одна неделя осталась до окончания подписки на районную газету «Наше время» с доставкой в феврале. Тем, кто выписывал газету только на январь, советуем поспешить и до пятницы посетить редакцию районки. По-прежнему местные новости стоят 6 тысяч рублей в месяц.

Как болели, так и болеем

Как сообщила СЭС, количество заболеваний гриппом и ОРЗ у нас осталось на уровне прошлого года. Эпидемия вируса гриппа не дала резких всплесков. В 1995 году гриппом болело 533 человека, из них детей—144. ОРЗ—3412 человек, из них: детей—1624. Пик заболеваний гриппом наступил с 18 декабря прошлого года и продолжался по настоящее время. В наступившем году переболевших гриппом—344 человека, из них детей—63.

Пришёл, увидел... разгромил

Неважно начался год крысы для жителя ул. Августовской в Яе. Зломуышленник сорвал запоры на дверях его дома и... разбил телевизор «Рекорд», светильник и утюг. Сейчас сотрудникам милиции предстоит выяснить, из каких побуждений сделал такой погром молодой человек, который подозревается в уничтожении личного имущества. А хозяин всего этого добра понес ущерб в полтора миллиона.

Лоб в лоб

15 января около 21 часа на трассе Аянгеро-Судженск — Кемерово (возле аншлага «Яйский район») произошло дорожно-транспортное происшествие. Автобус «ПАЗ» Судженской автобазы столкнулся с «КамАЗом» Томской автобазы. Двенадцать пассажиров автобуса получили травмы, а водитель от полученных увечий скончался.

Нужны специалисты

Пожар Яйского района приглашает на работу в котельную № 1 АО «Яялес» следующих специалистов: газоэлектроэнергетиков, электриков, слесаря КИП, апаратчика ХВО, машиниста котельной, уборщика, начальников смен. Телефоны: 2-29-36, 2-25-57. АДМИНИСТРАЦИЯ.

На кого работаем?

Наше доверие не оправдал

Рассказать о последнем собрании нашего коллектива через районную газету меня вынуждает полный развал и беспорядок, который воцарился в колхозе «Бекетский» под руководством Николая Зотова. Перед этим собранием колхозники уже неоднократно пытались снять председателя с занимаемой должности, но всякий раз Н. Зотов удавалось сорвать собрание или уйти на больничный. И на этот раз (13. 01. 96) председатель на собрании отсутствовал из-за болезни. Тем не менее, было ясно, что продолжать работать с таким руководителем нельзя. Коров нет, скотину кормить нечем. Гараж спорел, и трактора на морозе не заводятся. Об этом говорил на собрании главный инженер И. Леопольд.

Переполнило же чашу терпения колхозников то, что председатель без согласования с правлением забрал кровельное железо, предназначеннное для ремонта крыши гаража, на строительство собственного дома. Рабочие отказались работать до тех пор, пока Н. Зотов не вернет железо. В связи с этим заместитель председателя предложил 12 января собрать правление без председателя и принять решение о дальнейшей работе коллектива.

Н. Зотов, узнав что состоится заседание правления, и решил замять аферу с железом, выписав его задним числом. Я помешал ему это сделать.

Итак, опишу ход собрания, на котором мне довелось быть председателем. Прозвучало много слов возмущения по поводу бесхозяйственности председателя колхоза. Так, пенсионер Г. Беспалов отметил, что скотину колют без разбора. Недавно разрезали жеребью щёлды. На забой выбирают самых лучших лошадей и коров, не думая о том, что жить нужно не одним днем. Безответственно относятся к транспорту. Да и как может относиться к транспорту рабочий, если сам председатель разбил 2 машины! Не восстановить теперь

Более подробно о приличиях падежа рассказал ветврач Н. Загоровский: —Пало много новорожденных телят. Доярки могут сохранить их, но коров кормят у нас одним силосом, а стельная корова не может жить без сена и тем более давать полноценный приплод. Есть в этом деле и вина председателя, который без оснований закрыл кочегарку в родильном отделении.

Особого внимания коллектива заслужила детективная история, приключившаяся с нашим председателем и зоотехником в Яе. Возвращаясь из Аянгеро-Судженска на «Москвич» (каблучок), загруженном маслом, наш предсе-

доргерах.

По словам заведующего поликлиникой Анатолия Лесникова, его удивляет позиция районной администрации. После размораживания системы отопления он предложил районной администрации представить в их здании три или четыре кабинета для приема больных. Его просьба осталась без ответа. «За эти дни, когда в поликлинике

сложилась аварийная

ситуация с отоплением, из яйского «дома правительства» никто не показался, как у нас идут дела», — говорит заведующий.

После замены перемерзших батарей у медиков было намерение взвешать работу в поликлинике в понедельник. Но при условии, если батареи к этому времени хоть немного потеплеют.

С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения дочь ГРИШАКОВУ Елену и сына ЯНОВА Василия!

Пусть будет вечной сердца красота,
Её не затуманят дни неистья.
От всей души желаю лишь добра,
Здоровья, радости и счастья.

МАМА.

Дорогая моя кума БОЧКОВА Лидия Андреевна! Поздравляю тебя с 66-летием.
Выпьем мы с тобой
За краюшку хлеба,
За кружку воды,
Чтоб не было никакой беды.
Желаю тебе счастья, здоровья, чистого неба и всего наилучшего.

Кума Мария ЯНОВА.

На Крещение нашей дорогой маме и славной бабушке КОНЬКОВОЙ Татьяне Никифоровне исполнилось 75 лет. Нас, восьмерых детей, воспитала наша мама, и мы ей очень благодарны.
С твоим юбилеем, торжественным днем Тебя, родная, поздравляем!
Удачи, здоровья на долгие годы,
Счастья, покоя и мира желаем!
Мы ценим и ум, и терпенье твое,
Горячее сердце и добрые руки.
Спасибо за то, что на свете живешь,
За то, что живут твои внуки.

Любящие тебя: ДОЧЕРИ, СЫНОВЬЯ, СНОХИ, ЗЯТЬЯ, 16 ВНУКОВ и 2 ПРАВНУКА.

СИТУАЦИЯ С ТЕПЛОМ ОБОСТРЯЕТСЯ

16 января вечером не было света в одном из подъездов дома по ул. Ленина, 1.

17 января сгорел подающий энергию кабель на трансформаторной будке по ул. Ленина. В течение нескольких часов жители пятого этажа были без света в холодных квартирах. Авария сопровождалась взрывом и загоранием оборудования.

Перебои со светом вызваны большой перегрузкой электрооборудования, поскольку замерзающее население пытается обогреться электронагревательными приборами.

В эти дни очень много заявок приходится вы-

полнять службе «05». Чаще всего работники аварийной службы отогревают, перемерзшие трубы, которые подают холодную воду.

Не работает детский сад «Ромашка». Температура в помещении нулевая. Работники детского сада организовали дежурство, чтобы не допустить перемерзания батарей отопления.

В детском саду «Солнышко» тоже холодно. Нескольких ребятишек (которых родителям не с кем оставить дома) из разных возрастных групп собрали в одну комнату и обогревают трёх калориферами. Температура в этом помещении — плюс один-надцать.

Всё поблекло в бушующем мире

Все померкло вокруг в этом мире.

Что прошло — уж того не вернёшь.

Замерзлая в избушке квартире,

Как заложник в холодном плена.

Атакуют седые морозы,

Утверждая сибирский размах.

Тихо лягут солнечные сны,

Осыпая на детских щеках.

Где мои дорогие питомцы?

Признаю перед вами вину:

Пожелал я вам мирного солнца —

Теперь кто-то ушел на войну,

Продолжаются выстрелы в Грозном,

И конца им не видится там.

Вьюги текут материнские слезы,

По убитым в Чечне сыновьям.

Недовольство и злоба все шире,

Продолжая с морозом борьбу,

Инвалид замерзает в квартире.

Кто ответит: за что? Почему?

Илья ПРИХОДЬКО,

инвалид ІІ группы
Великой Отечественной войны.

Мёрзнут пожарные, мёрзнет милиция, мёрзнут врачи и больные в больнице

17 января руководство районной больницы разыскивало батареи отопления, и рабочие начали их устанавливать. На первом этаже здания — лед. Температура нулевая. Некоторые врачи ведут прием больных в детской консультации, в «Скорой помощи», в наркологическом кабинете. Гинеколог работает в поликлинике, обогревая себя и больных тремя электрокা-

лориферами.

По словам заведующего поликлиникой Анатолия Лесникова, его удивляет позиция районной администрации. После размораживания системы отопления он предложил районной администрации представить в их здании три или четыре кабинета для приема больных. Его просьба осталась без ответа. «За эти дни, когда в поликлинике

ТЬ ли будущее?

Десятый... и не последний год



существует в Яе МСО. Об этом тяжёлом для коллектива году—наше интервью с начальником строительной организации Галиной Бохонец.

платить за квартиры больше. У меня были сомнения, сможем ли мы к концу декабря закончить строительство, но спасибо коллективу. Мы работали и в выходные, и в праздники и сдали дом в положенный срок.

—Галина Николаевна, довольны ли в Ижморке качеством вашей работы?

—Это первый наш дом превосходного качества. Жильцы довольны. Мы выполнили их пожелания даже в мелочах. Показали себя в Ижморке с положительной стороны, и нам могут теперь отдать предпочтение при выборе подрядчика на конкурсной основе.

—На каких еще объектах работал коллектив МСО в прошлом году?

—В Ижморском районе мы, кроме того, занимались электромонтажными работами в детском саду. Месяц работали на строительстве недостроенной школы в поселке Новый Свет. В этом году школу включают в план наездов, и мы будем ее достраивать.

—На ваша организация и в Яе в конце года продолжила строить школу искусств.

—Да, только с помощью нашего депутата Петра Финка через областную Администрацию были выделены деньги на строительство школы искусств и на ремонт клубов в совхозе «Яйский» и Я-Борике. Сейчас мы добиваемся совместно с П. Финком, чтобы окончание строительства школы искусств финансировало областное управление капитального строительства. Я думаю, мы решим вопросы финансирования этого объ-

екта через бюджет и областную Администрацию.

—Я не думаю, что в Яйском районе люди не нуждаются в жилье. Говорят, в районе нет денег на строительство. Любой разумный знает, откуда в Ижморке берутся деньги на строительство жилья!

—Вы знаете, что в Кемеровской области создан жилищный фонд, который выделяет средства на строительство жилья бюджетникам. Жилищный фонд финансирует строительство, а жильцы (бюджетники) берут кредиты. Этот кредит (30 процентов от стоимости квартиры, или 10–12 миллионов) они в дальнейшем гасят в течение 20 лет. Строительство дома в Ижморке финансировалось жилищным фондом. И сейчас в Ижморке оформляют документы, чтобы в этом году начать строительство еще одного дома на тех же условиях. Вопрос с подрядчиком пока не решен.

—Выступая по Яйскому телевидению, Вы обнадежили население Яи относительно возможности достроить пятиэтажку. Это не беспочвенные мечты?

—Поначалу этим вопросом серьезно должна заняться районная Администрация. Я уверена, что если бы произошла передача этого объекта от одного заказчика другому, от одного подрядчика другому, то это незавершенное строительство можно было бы завершить. Надо всю передачу оформить документально и ехать в областной жилищный фонд за финансированием. Кстати, и главный инженер, и начальник жилищного фонда заинтересо-

ваны в том, чтобы к ним приехали представители Яи. Их заинтересованность сыграла свою роль и тот факт, что наша организация — единственная из подрядчиков в области, которая возвела в строй жилой дом по заказу жилищного фонда в прошлом году.

Я также знаю, что в начале прошлого года велась работа по передаче недостроенного дома по улице Тракторной. Конечно, сделать документацию по передаче этих объектов — сложный и длительный процесс. Но я уверена, что эти вопросы решит заместитель Главы районной Администрации Валентина Ивановна Тищенко.

—Галина Николаевна, у Вас не болит душа за судьбу объектов, недостроенных вашим коллективом, ведь эти объекты нередко растаскиваются местными жителями?

—Болит. Люди ломают перегородки, чтобы утащить немного кирпичей. Такое наблюдалось и в школе искусств, и в Судженской школе. Эта школа строится уже четвертый год. На достройку Судженской школы в этом году было необходимо более двух миллиардов рублей. Эту сумму начали сокращать наполовину, а затем выделили всего 280 миллионов. Но эти деньги освоены в 1995 году. А в 1996 году такие суммы осваивать не стоит, потому что поставишь оконные блоки, сделаешь двери, а их затем расшвыряешь. Если уж включать эту школу в план финансирования, то наездов.

—Сохраняется ли Вы в этом трудном году свой потенциал?

—У нас полностью сохранилась материально-техническая база. Численность рабочих уменьшилась, но мы надеемся на лучшие времена. Несмотря на то, что год был сложным, сдали девять квартир для своих рабочих. Для этого мы, правда, реконструировали общежитие под квартиры и затем распределили рабочим. Открыли свой магазин. Теперь не надо брать кредиты в банке, ведь всегда есть выручка, на которую можно заправить соляркой или бензином транспорт.

В прошлом году, в основном работая в Ижморке, мы заплатили 400 миллионов рублей налогов и принесли немало денег в районный бюджет. Конечно, высокие налоги и неплатежи сказываются на зарплате наших строителей, лучше которых не сыщешь ни в Яйском, ни в Ижморском районах. По их работе им надо бы платить раза в три больше. Но весь коллектив понимает, что можно сегодня начислить зарплату, а затем не получать ее по три месяца и больше.

Я доверяю всем коллективом, в том числе и штатом ИТР, который у нас сокращен до минимума. В конторе осталось 5 человек, каждый из которых с успехом работает за нескольких.

—Мне остается в юбилейный для МСО год, в год основания организации на Яйской земле, пожелать Вам солидных заказов и успешной работы на благо населения Яйского района.

Интервью взял
Игорь АЛЕХИН.



Крещенские пейзажи.



«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ**ПОНЕДЕЛЬНИК**

22 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 6.00 Телевидение.
 9.00 Новости.
 9.15 «Секрет тропиканки».
 10.05 Полоса чудес.
 10.55 Человек и закон.
 11.20 Мультфильм.
 11.30 Угадай мелодию.
 12.00 Новости.

12.10 В эфире «Мир».
 12.50 «С меня хватит». Бондарев.
 14.50 Мультфильм.
 15.00 Новости.
 15.20 «Чудоищная сила».
 15.40 Марафон-15.
 16.00 Звездный час.
 16.35 «Элен и ребята».
 17.00 Джем.

17.30 Семь дней спорта.
 18.00 Новости.
 18.20 «Секрет тропиканки».
 19.10 Час пик.
 19.35 Угадай мелодию.
 20.00 «Если».
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 «Время».
 21.40 «Война и мир». 1-я серия.
 00.10 Футбольное обозре-

ние.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 7.00 Час плюс.
 8.00 «Вести».
 8.25 Требуются, требуются...
 8.30 Ритмика.
 8.45 Всего понемногу.
 9.35 Муз. экспромт.
 9.50 Империя игр.
 10.40 Ключевой момент.
 10.50 Милицейская хроника.

ка.
 11.00 «Вести».
 11.35 Новая линия.
 11.50 Сам себе режиссер.
 16.05 Праздничный хоро-
 вод.
 17.00 «Вести».
 17.20 Спасение-911.
 18.15 Новая линия.
 18.40 Кипрас Мажейка.
 18.55 Смотри в оба.
 19.05 Сегодня.

19.25 Лабиринт искусств.
 19.40 «Форум».
 20.00 «Вести».
 20.20 Муз. антракт.
 20.30 «Пульс».
 21.05 «Вектор».
 21.25 «На своей земле».
 22.05 Бенефис актера В. Хованского.
 23.00 «Вести».
 23.25 «Спрут-5». 3-я серия.
 00.30 Творческий вечер О. Митяева.

ВТОРНИК

23 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 6.00 Телевидение.
 9.00 Новости.
 9.15 «Секрет тропиканки».
 10.05 «Если».
 10.45 Смехопанорама.
 11.15 Мультфильм.
 11.30 Угадай мелодию.
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире «Мир».

12.50 «Вход в лабиринт». 1-я серия.
 14.05 Мультфильм.
 14.15 «30 случаев майора Земана».
 15.00 Новости.
 15.20 «Чудоищная сила».
 15.40 Квартиры «Веселая квадратная».
 15.50 Мультитроллия.
 16.10 Волшебный мир, или Синема.
 16.35 «Элен и ребята».

17.00 «До 16 и старше».
 17.30 Семь дней спорта.
 18.00 Новости.
 18.20 «Секрет тропиканки».
 19.10 Час пик.
 19.35 Угадай мелодию.
 20.00 Тема.
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 «Время».
 21.40 «Война и мир». 2-я серия.
 23.20 Москва. Кремль.
 23.40 Париж—Гранада—Да-

кар.
 00.10 Хоккей. «Спартак» (Москва)—«Лада» (Тольятти). 3-й период.
 01.00 «Т.С.Н.».

КАНАЛ «РОССИЯ»
 7.00 Час плюс.
 8.00 «Вести».
 8.25 Требуются, требуются...
 8.30 Ритмика.
 8.45 Всего понемногу.
 9.35 Новая линия.

9.50 Мульти-пульти.
 10.20 Муз. экспромт.
 10.40 Ключевой момент.
 10.50 Милицейская хроника.
 11.00 «Вести».
 11.35 Мультсериал.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Муз. класс.
 16.50 Месяцеслов.
 17.00 «Вести».
 17.20 Новая линия.
 17.55 «Кому на Руси жить...».

18.25 Устами младенца.
 18.55 Сегодня.
 19.20 Муз. уроки.
 19.30 «Это были цветы».
 20.00 «Вести».
 20.20 Мастер-инфо.
 20.30 «Пульс».
 21.00 Овертайм.
 21.15 «Шаг за горизонт».
 22.05 «Горец».
 23.00 «Вести».
 23.30 «Спрут-5». 4-я серия.
 00.35 Тишина № 9.
 01.05 «ЭКС».

СРЕДА

24 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 6.00 Телевидение.
 9.00 Новости.
 9.15 «Секрет тропиканки».
 10.05 Тема.
 10.45 В мире животных.
 11.20 Мультфильм.
 11.30 Угадай мелодию.
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире «Мир».
 12.50 «Вход в лабиринт». 2-я серия.
 14.00 Мультфильм.
 14.15 «30 случаев майора Земана».

15.00 Новости.
 15.20 «Чудоищная сила».
 15.40 Кактус и Ко.
 15.50 До-ми-соль.
 16.10 Зов джунглей.
 16.35 «Элен и ребята».
 17.00 Тет-а-тет.
 17.30 Семь дней спорта.
 18.00 Новости.
 18.20 «Секрет тропиканки».
 19.10 Час пик.
 19.35 Угадай мелодию.
 20.00 «Поэт и счетовод».
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 «Время».
 21.40 «Война и мир». 3-я серия.
 23.05 «Мужчина и женщи-

на».
 23.50 «Т.С.Н.»
 01.10 «Не сошлись харак-
 терами». Телефильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 7.00 Час плюс.

8.00 «Вести».
 8.25 Требуются, требуются...
 8.30 Ритмика.
 8.45 Всего понемногу.
 9.35 Милицейская хроника.
 11.00 «Вести».
 11.35 Крестьянский вопрос.
 11.55 Мультсериал.
 12.20 Новая линия.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Праздник каждый день.
 16.30 Новая линия.
 17.00 «Вести».
 17.20 «Одиссея».
 17.40 Кенгуру.
 18.10 Ваш партнер.
 18.25 Лидер-прогноз.
 18.55 Сегодня.
 19.20 «Мне повезло».

17.20 Новая линия.
 17.50 Вас приглашают фирма.
 18.05 Ваше право.
 18.25 Своя игра.
 18.55 Сегодня.
 19.20 «Надо».
 20.00 «Вести».
 20.20 «Империал» пред-
 ставляет...
 20.30 «Пульс».
 21.00 «Надо».
 22.05 «Санта Барбара».
 23.00 «Вести».
 23.30 Кемеровский фено-
 мен.
 23.45 «Горькая луна». Худ.
 фильм.
 02.05 Река времени.

ЧЕТВЕРГ

25 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 6.00 Телевидение.
 9.00 Новости.
 9.15 «Секрет тропиканки».
 10.05 «Поэт и счетовод».
 10.45 «Клуб путешественников».
 11.30 Мультфильм.
 11.40 Смак.
 12.00 Новости.

12.10 В эфире «Мир».
 12.50 «Вход в лабиринт». 3-я серия.
 14.05 Мультфильм.
 14.15 «30 случаев майора Земана».
 15.00 Новости.
 15.20 «Чудоищная сила».
 15.40 Лего-го!
 16.10 Тин-Тоник.
 16.35 «Элен и ребята».
 17.00 Рок-урок.
 17.30 Семь дней спорта.

18.00 Новости.
 18.20 «Секрет тропиканки».
 19.05 Час пик.
 19.30 Смехопанорама.
 20.00 «Один на один».
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 «Время».
 21.40 «Война и мир». 4-я серия.
 23.20 Музобоз.
 00.05 «Т.С.Н.».
 01.25 «Сватовство гусара».

Телефильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 7.00 Час плюс.
 8.00 «Вести».
 8.25 Требуются, требуются...
 8.30 Ритмика.
 8.45 Всего понемногу.
 9.35 Живем и любим.
 9.45 Крестьянский вопрос.
 10.05 «Санта Барбара».
 11.00 «Вести».
 11.35 Док. фильм.

11.55 Мультсериал.
 12.20 Новая линия.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Праздник каждый день.
 16.30 Новая линия.
 17.00 «Вести».
 17.20 «Зорро».
 18.15 «Субботний вечер с Максимом Дунаевским».
 18.20 Новая линия.
 18.55 Сегодня.

19.45 Джаз.
 20.00 «Вести».
 20.20 Мастер-инфо.
 20.30 «Пульс».
 21.00 АРТ.
 21.30 «Зов».
 22.05 «Санта Барбара».
 23.00 «Вести».
 23.30 Фигурное катание.
 Парное катание.
 00.55 «Экзотика».
 01.25 Река времени.

ПЯТНИЦА

26 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 6.00 Телевидение.
 9.00 Новости.
 9.15 «Секрет тропиканки».
 10.05 «Один на один».
 10.45 Играй, гармонь!
 11.15 Мультфильм.
 11.25 Пока все дома.
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире «Мир».

12.50 «Вход в лабиринт». 4-я серия.
 14.00 Мультфильм.
 14.15 «30 случаев майора Земана».
 15.00 Новости.
 15.20 «Чудоищная сила».
 15.40 Новая реальность.
 16.05 Фильм-сказка «Новые похождения Кота в сапогах».
 17.30 Семь дней спорта.
 18.00 Новости.

18.20 «Секрет тропиканки».
 19.10 Дикое поле.
 19.25 Человек и закон.
 19.55 Поле чудес.
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 «Время».
 21.40 «Детективное агентство «Лунный свет».
 22.35 Взгляд.
 23.20 «Я люблю мужчину в униформе». Худ. фильм.
 01.25 «Цирк зажигает ог-

ни». Телефильм.
КАНАЛ «РОССИЯ»
 7.00 Час плюс.
 8.00 «Вести».
 8.25 Требуются, требуются...
 8.30 Ритмика.
 8.45 Всего понемногу.
 9.35 Милицейская хроника.
 10.05 «Санта Барбара».
 11.00 «Вести».
 11.35 Новая линия.

11.50 Мемуары.
 12.35 Минaret.
 16.05 Там-там новости.
 16.20 Праздник каждый день.
 16.30 Продленка.
 16.50 Месяцеслов.
 17.00 «Вести».
 17.20 «Зорро».
 18.15 «Субботний вечер с Максимом Дунаевским».
 18.20 Новая линия.
 18.55 Сегодня.

19.20 Под знаком Зодиака.
 20.00 «Вести».
 20.20 Перекресток.
 20.30 «Пульс».
 21.00 Отдел 5.
 21.20 Автокласс.
 21.40 АРТ.
 22.05 «Санта Барбара».
 23.00 «Вести».
 23.30 Фигурное катание.
 Мужчины.
 00.55 «Экзотика».
 01.25 Река времени.

СУББОТА

27 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 7.45 «Подъем!».
 8.45 Слово пастыря.
 9.00 Новости.
 9.10 «Подъем!».
 10.30 «Не зевай!».
 11.00 Утренняя почта.
 11.35 Смак.
 11.50 Как-то раз.

12.00 «Театр плюс ТВ».
 12.45 Мультфильм.
 13.00 «Оно». Исторический фарс.
 15.00 Новости.
 15.20 Мультфильм.
 15.45 В мире животных.
 16.20 «Окно в Европу».
 16.50 Бомонд.
 17.10 Счастливый случай.
 18.00 Новости.
 18.20 Телескоп.
 18.55 «Ералаш».

19.20 «Женщина, которая поет». Худ. фильм.
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
 21.00 «Время».
 21.40 «Детективное агентство «Лунный свет».
 22.35 Брэйн ринг.
 23.25 «Дорога на Вэлвилл». Комедия.
 01.25 «Тот самый Мюнхгаузен». Телесериал.

КАНАЛ «РОССИЯ»
 8.00 «Вести».
 8.20 Подробности.
 8.35 «Вокулакия, или Загадка доктора Никодима».
 8.50 Золотой ключик.
 9.10 Этикетка.
 9.20 Грош в квадрате.
 9.50 Вертикаль.
 10.20 Большой хоккей.
 10.50 Карьера.
 11.20 Пилигрим.
 12.05 Служба 299-00-00.

12.20 Фигурное катание.
 Произвольный танец.
 13.45 Ваше право.
 14.00 «Вести».
 14.30 Де-факто.
 14.45 Киноафиша.
 15.00 Как жить будем?
 15.45 «Эмили».
 16.40 Сигнальный экземпляр.
 16.50 Караоке по-русски.
 17.10 Империя игр.